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15.32       1)   

Είναι   2f x 6x 6x 12     οπότε
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15.32       2)   

Είναι  f x 2x 6    οπότε 

 f x 0 2x 6 0 2x 6 x 3            

15.32       3)   

Είναι   2f x 3x 12x 1     οπότε 

  2 2f x 1 3x 12x 1 1 3x 12x 0             

 3x x 4 0 x 0 ή x 4       

15.32       4)   

Είναι   2x 2xf x e 2xe     οπότε 
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15.32       5)   

Είναι   2f x 2x ln x x  
1

x
2x ln x x   για κάθε x 0   οπότε
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f x 0 2x ln x x 0 x 2ln x 1 0 2ln x 1 ln x x e
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15.32       6)   

Είναι   2f x 3x 2x 2     οπότε 

  2 2f x 4 3x 2x 2 4 3x 2x 2 0             , Δ 20 0    

άρα η παραπάνω εξίσωση είναι αδύνατη 

 


